

盛世集團亮相MIF

以創新科技打造智慧城市



■(右起)田達德、舒羅蘭受訪

【特訊】盛世集團今年繼續參與澳門國際貿易投資展覽會，展示一系列嶄新的人工智能解決方案，當中包括：人力資源及資產管理平台Ortux、人工智能技術ACCENTA、建築結構監測系統OSMOS，以及施工現場品質與安全監督平台Novade等創新解決方案。公司未來將積極搜羅全球人才和引進高端新技術，研發最適合澳門發展的「本地化」解決方案，推動澳門成為高端化、智能化、綠色化的城市。

集團董事局主席及行政總裁田達德、營運總裁兼行政總監（能源及技術資產）舒羅蘭昨日中午12時半在展位受訪介紹，集團致力以創新理念推動本澳發展成為可持續、宜居的智慧城市，藉由創新科技打造更美好的社區及高品質的生活環境。近年，集團子公司盛世設施管理有限公司與本地創科公司合作，以自身積累35年的專業知識及實踐經驗，結合對人工智能技術的探索，開發出一款智能資產管理解決方案Ortux。Ortux是一個集多項管理功能於一身，專為資產擁有者及相關用戶量身定製的管理平臺，其應用有效提高營運效率達35%以上，並降低設施維護成本25%至35%，以高效和可持續理念重新定義資產管理。